

宝丰快报

记录时代 定格精彩

陈伟生到我县调研重大动物疫病防控工作

5月11日上午,国家动物疫病预防控制中心主任陈伟生到我县调研重大动物疫病防控工作,副市长张庆一、县政协主席汤红漫和省、市、县相关单位负责同志陪同调研。

日常监测监控,确保对疫情早发现、早处置;加强对畜禽养殖场、专业养殖户的技术指导,更好地为养殖户提供服务,确保畜牧业健康、快速、可持续发展。(陈广灿)

在肖旗乡韩店村,陈伟生走访当地养殖户,详细询问生猪养殖的价格行情、日常防疫措施、收益等情况。

陈伟生强调,各级部门要高度重视重大动物疫病防控工作,加强

第3845期

2021年5月

星期五

辛丑年四月初三

14

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账

全市防震减灾应急演练现场会在我县召开

5月12日,在第13个全国防灾减灾日到来之际,全市2021年防震减灾应急演练现场会在我县中兴路小学举行。

市应急管理局局长亢根柱,县长王代强,省地震局公共服务中心副主任刘丽君,市防震减灾中心主任和新力,县领导马培翼、陈卫东出席现场会。

王代强致辞。他说,近年来,我县始终坚持人民至上、生命至上的发展理念,持续推进地震监测预报、震害预防和应急救援三大体系建设。新建地震监测站2个;全县138所中小学校实现地震应急疏散演练全覆盖;2020年,我县三家单位(学校)荣获省级防震减灾科普示范单位,县应急管理局被评为“省级防震减灾工作先进单位”,整体抗震救灾能力显著增强。

本次防震减灾应急演练模拟宝丰县发生地震,中兴路小学组织师生安全有序疏散的场景。演练中,就近紧急避险迅速科学,应急疏散安全有序,“伤员”救援救治及时规范,学生情绪安抚和心理疏导专业有效。整个演练筹划严密、响应迅速、内容充实、紧张有序,取得了预期效果。



亢根柱对本次实战演练进行了点评,并对我县防震减灾工作给予充分肯定,认为此次演练部署周密、反应迅速、措施得力,充分锻炼了队伍、积累了丰富经验。他要求全市要继续警钟长鸣,扎实做好消防安全和应急救援工作,持续营造平安稳定的社会环境。

各县(市、区)应急管理局、防震减灾中心和部分县(市、区)教体局负责同志现场观摩。

(袁松柳 文/王双正 图)

创文点位“明白人”培训会(第一期)召开

5月10日上午,我县创文点位“明白人”培训会(第一期)召开,邀请全国文明城市创建专家、漯河市二级巡视员、漯河市政府参事梁国正,对我县创建全国文明城市工作进行指导培训。

县委常委、统战部长申红霞出席培训会,相关单位创文工作负责人和城区19个社区创文工作“明白人”参加培训。

培训会上,县创文办对“三镇一办”承担的创文任务进行讲解,梁国正对创文工作注意事项

和迎检技巧等方面进行授课。

申红霞要求,要提升政治站位,从思想上高度重视;要强化学习意识,当好文明创建的“明白人”;要强化工作意识,在行动上落实责任。城区“三镇一办”作为主战场,要严格按照“属地管理、分级负责”原则,将工作重心下沉到村(社区)一级,精准落实到各“网格”区域,切实消除管理盲区。通过层层压实创建工作责任,确保各项任务全面落实、全面达标。(陈亚诗)



省发改委投资处处长王遂岭莅宝调研

5月11日上午,省发改委投资处处长王遂岭一行6人到我县调研工业企业运行情况。市人大常委会副主任荆建刚,县长王代强,县领导马培翼、王森鹏、王若飞及市县相关单位负责同志陪同调研。

王遂岭一行先后来到宝丰县圣诺陶瓷有限公司、中部国际视光产业园,详细了解企业运营情况,认真听取企业负责人工作汇报。

近年来,我县大力支持视光产业发展,出台政策在土地供应、厂房租赁、科技研发、管理人员补助、用工招聘、子女教育等方面给予大力支持。中部国际视光产业园已建成标准化厂房及配套建筑29栋,总建筑面积14400㎡,入驻企业12家。优惠政策的落实和基础配套设施的不断完善吸引着越来越多的客商前来合作入驻。

在圣诺陶瓷有限公司,企业负责人介绍了发泡陶瓷的生产规模、生产工艺,产品性能,市场销售、市场前景等情况,并着重介绍了圣诺陶瓷公司的生产经营状况、设备运行情况及公司未来的发展前景。

王遂岭对我县投资和重点项目建设工作予以充分肯定,并就下一步我县如何推进经济社会高质量发展提出建议。希望我县要坚持以重大项目建设为中心,继续开展形式多样的招商引资活动,争取引进更多的企业和重大产业项目落户宝丰,为今后的投资和项目建设奠定良好基础。

(陈亚诗 文/图)

“作为一名宣传工作者,我们要以高度的责任感,自觉担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的光荣使命……”近日,在县委宣传部的周工作例会上,副部长李修乐正在给与会的同志们开展工作交流。

李修乐是这样说的,也是这样做的。自2019年7月到宝丰工作以来,他坚持全身心投入到自己钟爱的宣传工作中,真正做到用力、用心、用情,当好党和人民的“司号员”和“扛旗手”。

李修乐家住平顶山市区,离单位将近40公里。为了不影工作,他尽力克服种种困难。赶不上饭点,一包方便面了事;加班晚了,就睡在办公室的沙发上。由于早出晚归,年幼的儿子几乎“见不到”爸爸,只能在工作间隙以视频形式与儿子“见面”。

去年疫情形势紧张期间,李修乐从大年初一开始,连续在疫情防控一线战斗一个多月。他组织出台了《宝丰县疫情防控宣传工作方案》,从社会宣传、文艺宣传、新闻宣传、网络宣传等多方面入手,成立了疫情防

当好党和人民的“司号员”和“扛旗手”

——记十大优秀标兵人物 县委宣传部副部长李修乐

控宣传工作“尖刀班”,建立了“新闻线索日搜集研判制度”“新闻发稿通报制度”“骨干通讯员分包乡镇制度”等多项工作机制,使疫情防控宣传工作有条不紊、规范开展。他多次带队深入社区、乡镇,指导疫情防控宣传,并亲自策划撰写了多篇疫情宣传重头稿件,凝聚了人心,鼓舞了士气,竖立了标杆。由于工作安排密集,睡眠不足,平时各项身体指标正常的他,多次出现流鼻血症状,到医院一检查发现血压升到了150。然而,在简单地服药后,他又投入到紧张地工作中。

为加强全县宣传工作力度,李修乐从机制入手,起草出台了《关于加强全县宣传信息工作的实施方案》,对宣传任务进行细化分解,定期对完成情况进行通报。2020年,我县共在人民日报、河南日报等主流媒体发稿1523篇,在新华社、人民网等省级以上网络媒体发

稿3666篇,同比增长13%和22%。在“学习强国”发稿360篇,居全市非供稿单列县(市、区)第一,其中《宝丰县差异化评比激发基层活力》《宝丰:文旅融合产业惠民》《宝丰:一幅“魔力”四溢的小康画卷》《宝丰:统筹疫情防控经济发展“两到位”》等稿件引起广泛关注,为对外讲好宝丰故事做出了积极贡献。

“今年是十四五规划的开局之年,也是建党一百周年,作为一名宣传工作者,我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以‘回眸十三五、迈向四强县’主题宣传、‘一乡一业 一村一品’主题字、迎接建党100周年系列宣传等活动为依托,坚持守正创新,努力做好新时代宣传工作,为奋力建设‘四强县’、迈入全国‘百强’营造良好的舆论氛围。”李修乐说。(宝丰融媒)

编辑 张跃红 校对 王晓光

学先进 比贡献 促发展
十大优秀标兵人物篇